

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2019年4月

24日

星期三

己亥年三月二十

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14567号

今日12版



郑州观察客户端

习近平集体会见出席海军成立70周年 多国海军活动外方代表团团长

努力推动构建海洋命运共同体

- 中国坚定奉行防御性国防政策,倡导树立共同、综合、合作、可持续的新安全观。中国军队始终高举合作共赢旗帜,致力于营造平等互信、公平正义、共建共享的安全格局。
- 中国海军将一如既往同各国海军加强交流合作,积极履行国际责任义务,保障国际航道安全,努力提供更多海上公共安全产品。
- 各国应坚持平等协商,完善危机沟通机制,加强区域安全合作,推动涉海分歧妥善解决。
- 海纳百川、有容乃大。国家间要有多事多商量、有事好商量,不能动辄就诉诸武力或以武力相威胁。



扫二维码看
新闻联播报道
(详见3版)

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版
今天白天到夜里 晴天转阵雨 风力 偏南风2-3级 温度 最高30℃ 最低11℃ 降水概率60% http://www.zynews.cn 新闻热线:6765551

习近平出席庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动 海上大阅兵 扬帆新航程



新华社青岛4月23日电(记者 李学勇 李宣良 梅世雄)在中国人民解放军海军70华诞之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。

青岛春意浓,黄海春潮涌。青岛奥帆中心码头,担负检阅任务的西宁舰按照海军最高礼仪悬挂代国旗,五星红旗、八一军旗迎风飘扬。来自61个国家的海军代表团团长齐聚检阅舰,共同等待喜庆时刻的到来。

12时40分许,习近平来到青岛奥帆中心码头。在雄壮的乐曲声中,习近平检阅海军仪仗队,随后登上检阅舰。

13时许,检阅舰鸣笛启航,驶向阅兵海域。

此刻,人民海军32艘战舰威武列阵,战机振翅欲飞,远涉重洋前来参加庆典活动的13国海军18艘舰艇整齐编队。

14时30分许,检阅舰到达预定海域。海军司令员沈金龙报告受阅部队准备完毕,习近平下达检阅开始的命令。激昂的《分列式进行曲》在大海上响起。

受阅舰艇分成潜艇群、驱逐舰群、护卫舰群、登陆舰群、辅助舰群、航母群破浪驶来。受阅飞机呼啸凌空。

大海滔滔,铁流滚滚。自1949年4月23日从江苏泰州白马庙启航,人民海军在党的指引下,一路劈波斩浪,逐步发展成为一支能够有效维护国家主权、安全、发展利益的海上武装力量。

受阅舰艇通过检阅舰时,一声长哨,官兵整齐站坡,向习主席致敬。“同志们好!”“主席好!”“同志们辛苦了!”“为人民服务!”军乐作伴,涛声

作和,习近平的亲切问候同官兵的铿锵回答相互激荡,统帅和官兵的心紧紧连在一起。

新时代,新航程。习近平对人民海军建设高度重视,先后多次视察海军部队,发出“努力把人民海军全面建成世界一流海军”的号召。人民海军正以崭新姿态阔步向前、逐梦海天。

15时许,检阅舰调整航向,向参加庆典活动的来访舰艇编队驶去。

国际舰队检阅,是海军这一国际性军种特有的一种独特方式。

俄罗斯、泰国、越南、印度、日本、菲律宾、孟加拉国、文莱、韩国、新加坡、澳大利亚、马来西亚、缅甸等国的舰艇悬挂代国旗,按照作战舰艇、辅助舰船的秩序,以吨位大小排列,依次通过检阅舰。

习近平向各国官兵挥手致意。各国海军代表团团长在检阅舰后甲板就座观礼。

15时30分许,在《友谊地久天长》的乐曲声中,庆祝人民海军成立70周年海上阅兵圆满结束。

许其亮、丁薛祥、魏凤和、王毅等参加活动。



扫二维码看
新闻联播报道

(相关报道见4版)

4月23日,在中国人民解放军海军70华诞之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。图为习近平检阅海军仪仗队。
新华社记者李刚摄

中央主流媒体报道郑州

165期



新华社、央视齐点赞郑州丝路建设 联通内外 货畅其流

新华社、央视昨日同步推出报道,向世界介绍郑州积极参与“一带一路”建设所取得的丰硕成果:

来看新华社视频《繁荣使者 | 中欧班列发现之旅》,新华社美籍记者评价中欧班列的成效:货畅其流!

央视新闻频道《新闻直播间》播出《丝路新画卷·设施联通》,为郑州“四路并举”开启丝路新画卷点赞。



是什么魅力,引央媒齐关注?
扫描二维码,为您一一揭秘!



举报建筑垃圾遗撒市民 今日起开始陆续领奖金

昨晚,郑州市城管局发布消息:8起建筑垃圾遗撒的群众举报已得到核实,24日起将按规定陆续向举报人发放建筑垃圾遗撒举报奖金。



扫二维码看
新媒体报道

(详见2版)

@所有人,好消息来啦!

五一四天假期 高速免费通行

首个加长版“五一”小长假马上就要到来。记者昨日从省交通运输厅获悉,这个假期高速公路确定免费。

具体免费通行时间为5月1日0时至5月4日24时,只对7座以下(含7座)小客车免收通行费。



扫二维码看
新媒体报道

地铁缩短行车间隔 根据客流增备用车

郑州地铁昨日发布消息,五一假期前一天(4月30日),地铁1号线最小行车间隔将压缩为2分50秒。2号线与城郊线小交路终点站将

调整至孟庄站,刘庄站至孟庄站最小行车间隔压缩至3分50秒。

4月30日~5月4日,1号线在原计划上增加2列备

用车,5月1日~4日,2号线与城郊线在原计划上增加1列备用车,郑州地铁将根据客流情况适时组织备用列车上线运营。

(详见5版)

国家的中心城·民族的大团结 70年新中国华诞·56个民族大团结 奋进新时代 中原更出彩



作为第十一届全国民族运动会的主场馆,郑州奥体中心已拆除所有脚手架,且外幕墙全部完工,尽显宏伟气势。图为昨日记者用无人机拍摄的郑州奥体中心雄姿。 记者 马健 摄

距 第十一届全国少数民族 传统体育运动会 开幕还有137天



本报讯(记者 裴蕾 肖雅文)昨日下午,我市召开工程建设项目审批制度改革攻坚动员会。市委副书记、市长王新伟出席会议并讲话。

市领导王鹏、吴福民出席会议。王新伟指出,优化营商环境是经济发展生命线,工程建设项目审批制度改革是核心关键。各级各部门要谋实谋深谋远,切实把改革攻坚作为政治任务、民生工程、发展之要,统一思想坚决干、突破瓶颈科学干、大员上阵合力干,专人专班攻坚3个月,确保在全省率先实现工程建设项目100个工作日之内完成全流程审批,打造政务服务郑州速度、郑州品牌。

王新伟要求,攻坚组要瞄准全国一流、全省标杆定位,加快构建环节最简、材料最少、时间最短、服务最优的工程建设项目审批新模式。要夯实区域评估基础,实现净地出让、拿地即开工;要形成多规合一“一张蓝图”,实现规划管方向、管全局;要扭住协同并联核心,让群众凭借一份指南、一张表单,只跑一次办事;要抓住流程再造关键,以减、放、并、转、调为方向,真正让项目顺利落地,让企业舒心满意;要突出网络平台支撑,让数据多跑路、群众少跑腿;要强化机制建设保障,让审批在阳光下运行,让群众办事不找熟人。(下转二版)

推动工程建设 审批制度改革大提速

打造政务服务郑州品牌

我市召开抓党建促乡村振兴观摩会

把农村基层党组织 建成坚强战斗堡垒

本报讯(记者 李爱琴)昨日,我市召开抓党建促乡村振兴观摩推进会,市委副书记、组织部长焦豫汝出席会议并讲话。

焦豫汝一行先后观摩了新密市岳村镇竹竿园村、张沟村、尹村、乔地村和寨村,详细了解农村基层党组织和党员在人居环境整治、集体经济发展、软弱涣散村整顿、乡风文明引领等方面作用的发挥情况,并深入党员群众家进行交流。

焦豫汝表示,实施乡村振兴战略,要抓住组织振兴这个“牛鼻子”,充分发挥农村基层党组织的政治领导力、群众组织力、社会号召力,为乡村振兴战略提供坚强有力的政治保证和组织保证。就抓党建促乡村振兴工作,焦豫汝要求,(下转二版)